
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Πραγματοποιήθηκε συνάντηση του προέδρου του
ΤΕΕΣ με τον Πρόεδρο της Σερβίας Α. Βούτσιτς 

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας της Σερβίας Αλεξάντρ Βούτσιτς συναντήθηκε στις 18 Νοεμβρίου
2024 στην επίσημη κατοικία του στο Βελιγράδι με τον πρόεδρο του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Αντώνιο, ο οποίος
με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου πραγματοποιεί
επίσκεψη στην Ορθόδοξη Εκκλησία της Σερβίας. 

Ο μητροπολίτης Αντώνιος μετέφερε στον επικεφαλής της Σερβίας χαιρετισμό από τον
Προκαθήμενο της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας, επισημαίνοντας ότι αφορμή για τη μετάβαση της
αντιπροσωπείας του Πατριαρχείου Μόσχας στάθηκαν οι εορτασμοί της εκατονταετηρίδος του
ιερού ναού της Αγίας Τριάδος, που έχει καθεστώς Μετοχίου της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας
στο Βελιγράδι. 

Κατά τη διάρκεια της συνομιλίας ο Πρόεδρος Α. Βούτσιτς τόνισε τη σημασία αυτής της επετείου,
που εορτάσθηκε την προηγουμένη με συμμετοχή του Αγιωτάτου Πατριάρχη Σερβίας Πορφυρίου,
ιεραρχών και κληρικών των Ορθοδόξων Εκκλησιών Ρωσίας και Σερβίας. Κατά τη γνώμη του
αρχηγού του κράτους οι εορτασμοί αναδείχθηκαν σε σύμβολο της μακραίωνης εγγύτητας των δύο



λαών και Εκκλησιών κι επίσης έδειξαν για άλλη μια φορά την κοινή προσήλωση στη διαφύλαξη των
πνευματικών αξιών και της πολιτιστικής κληρονομιάς. 

 Κατά τη συνάντηση συζητήθηκαν και άλλα θέματα διμερούς ενδιαφέροντος. 

Μεταξύ των συμμετεχόντων στη συνάντηση ήταν ο εκπρόσωπος του Πατριάρχη Σερβίας παρά τον
Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών επίσκοπος Ρεμεζιάν Στέφανος και μέλη της
αντιπροσωπείας, που συνοδεύει τον κ. Αντώνιο: ο σύμβουλος του Πατριάρχη Μόσχας και Πασών
των Ρωσσιών πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασόφ, ο αντιπρόεδρος του ΤΕΕΣ πρωθιερέας Ίγκορ
Γιακιμτσούκ και ο ιδιαίτερος του προέδρου του ΤΕΕΣ ιερέας Νικόλαος Βάσιν. Ακόμη συμμετείχαν ο
προϊστάμενος της Διεύθυνσης Συνεργασίας με Εκκλησίες και Θρησκευτικές Κοινότητες του
υπουργείου Δικαιοσύνης της Σερβίας δρ. Βλαντίμιρ Ρογκάνοβιτς. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/92520/
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